



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
REITORIA

NOTA EXPLICATIVA

17 de julho de 2025

Edital nº 26/2025/PRPIPG/REITORIA/IFPB PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO À GESTÃO DA
INOVAÇÃO – PIAGI CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS ERRATA

ERRATA

Tendo em vista a necessidade de correção das informações publicadas no Edital nº 26/2025/PRPIPG/REITORIA/IFPB, que dispõe sobre o processo de seleção de bolsistas discentes de graduação que irão atuar junto ao Programa Institucional de Apoio à Gestão da Inovação – PIAGI, procede-se com a emissão da seguinte errata:

Onde se lê:

7 - CRONOGRAMA

7.1 As atividades decorrentes do processo de seleção regido por este edital ocorrerão conforme o seguinte cronograma:

Atividade	Data
Entrevistas	14 a 18 de julho de 2025
Resultado Preliminar da fase de entrevistas	18 de julho de 2025
Prazo para interposição de recurso em face do resultado preliminar da fase de entrevistas	Até 21 de julho de 2025
Resultado definitivo após a fase de entrevistas	22 de julho de 2025
Prazo para recurso em face do resultado da fase de entrevistas	Até 24 de julho de 2025
Homologação do resultado final do processo de seleção	25 de julho de 2025
Início das atividades	31 de julho de 2025

Leia-se:

Atividade	Data
Entrevistas	14 a 21 de julho de 2025
Resultado Preliminar da fase de entrevistas	22 de julho de 2025
Prazo para interposição de recurso em face do resultado preliminar da fase de entrevistas	Até 23 de julho de 2025
Resultado definitivo após a fase de entrevistas	25 de julho de 2025
Prazo para recurso em face do resultado da fase de entrevistas	Até 28 de julho de 2025
Homologação do resultado final do processo de seleção	29 de julho de 2025
Início das atividades	01 de agosto de 2025

Valdecir Teófilo Moreno

Presidente da Comissão

Portaria nº 33/2025 – PRPIPG/REITORIA/IFPB, de 23 de junho de 2025

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdecir Teófilo Moreno, DIRETOR(A) - CD4 - DIT-RE, em 17/07/2025 17:43:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/07/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 737876

Verificador: a8e0c02457

Código de Autenticação:

